
 

Відкрите заняття 
20 березня 2019 року викладачем соціально-гуманітарних 

дисциплін Валентиною Шинкаренко проведено відкрите заняття 

для студентів АЛ11 групи на тему: «Трагедія самотності людини» 

за оповіданням Франца Кафки «Перевтілення»; у відповідності з 

методичними вимогами, заняття висвітлює всі етапи проведення 

лекції-дослідження. Заняття проведено з використанням 

інформаційно-комунікативних технологій, що слугує розвитку 

дослідницьких навичок та творчої діяльності студентів, активізації 

особистісної позиції студентів, формує навики самостійного здобуття  нових знань. 

Підібраний матеріал  в цікавій та доступній формі розкриває індивідуальний світ Ф.Кафки і як мислителя, і як митця, і як пророка. Кожен 

письменник несе в своїй творчості  відбиток своєї епохи, причому епохи помноженої на авторську людську особистість. Кафка майстерно показав 

катастрофічність епохи ХХ століття. Досліджував процеси, що відбуваються в людській душі, і визначив загальну «хворобу» суспільства  - моральне 

перевтілення, деградацію особистості; поставив питання про причини самотності, безвиході людини. Тому оповідання «Перевтілення» - це застереження 

людства про наслідки байдужості, відчуженості, духовної деградації. 

 Викладач широко застосовувала  на занятті інтерактивні  форми та методи навчання: метод проектів та індивідуальних  випереджаючих завдань, 

метод створення ментальних карт, проблемно-аналітична бесіда, меми, кросенс,  гронування, «думки вголос», «мікрофон», робота за опорним 

конспектом, творче завдання, робота з текстом,  рольова гра-ПЕРЕВТІЛЕННЯ- зустріч із письменником. Слід зазначити використання ТЗН: демонстрація 

відеонарізки кінофільму-екранізації твору, показ слайдів з текстовим та ілюстрованим матеріалом, відеоролик «До і після…», створений студентами. В 

ході заняття реалізовані міжпредметні зв’язки з історією, художньою культурою (робота з картинами художників експресіоністів Ренато Гуттузо, 

Едварда Мунка; філософією, українською літературою, краєзнавством.  

Заняття відвідали в.о.директора коледжу Івасик М.В., заступник директора з навчальної 

роботи Шимко В.С., голова циклової комісії соціально-гуманітарних дисциплін Бідна В.В. 

В.С. Шимко, заступник 



директора  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 



 

 

 

 

 

 

 

 



 

 


